
Vraag Antwoord Scores

Zorgen om de rente 

7 A 

8 F 

9 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening:  
• 120 x € 134 = € 16.080 1 
• € 16.080  -  € 10.000  =  € 6.080 1 

10 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste uitleg:  
Het risico is dat de looptijd van zijn lening langer is dan de levensduur van 
de auto. 

11 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste verklaring: 
Nee, het maandbedrag dat Hans moet betalen staat voor de gehele 
looptijd vast. Dit kan de bank tussentijds niet verhogen. 

12 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste argumenten: 

1 • Voor sparen: Hans houdt koopkracht in de toekomst
• Voor lenen: Hans kan nu kopen wat hij wil 1 
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